ЗВІТ 
директора Острозької ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 перед педагогічним колективом та громадськістю

 
      У 2017-2018 навчальному році у школі навчалося 697 учнів у 31 класі, середня наповнюваність становила 22,4 учня. 3 дітей навчалося за індивідуальною формою на дому. Усі діти шкільного віку, що проживають у мікрорайоні школи, охоплені навчанням.
     У школі працює  64 педагогічних працівників ( 62- основне місце роботи), з них мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»-32, «спеціаліст першої категорії» – 6, «спеціаліст другої категорії» - 16,  «спеціаліст»  - 10, 24  мають педагогічне звання «старший учитель»,  4 -  «учитель-методист».
Упродовж 2017-2018 року 11  педагогічних працівників  пройшли курсову підготовку в Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.
        Атестації у 2018 році підлягало 15 педагогів та 1 бібліотекар школи. За підсумками атестації 9 учителям встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», 1 присвоєно кваліфікаційну категорію	 «спеціаліст вищої категорії», 1 встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»,   4 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії», 4 підтверджено раніше встановлене педагогічне звання «старший учитель, 1 підтверджено раніше встановлене педагогічне звання «учитель-методист», 1 встановлено педагогічне звання «учитель-методист».
      У 2017-2018 навчальному році початкова школа працювала за новим Державним стандартом початкової загальної освіти та новими  навчальними  програмами.  
Мережу початкових класів складало 12 класів, у яких навчалося 297 учнів. Впродовж останніх  років мережа початкових класів є в основному незмінною, стабільною.
       За відмінні успіхи в навчанні 52 учні 2-4 класів  нагороджені похвальним листом “За високі досягнення у навчанні”.
        Молодші школярі беруть активну участь в міських та обласних етапах олімпіади «Юне обдарування», конкурсі знавців української мови ім.П.Яцика ( у ІІ етапі Мазурик Евеліна, 4-В клас, І місце, вч. Венгерець О.Ю.), Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі «Колосок». У ІІ (міському) етапі олімпіад «Юне обдарування-2018» учні 4-х класів школи вибороли  І місце з української мови Мазурик Евеліна (вч.Венгерець О.Ю.), з математики Єсін Олександр (Ціось Л.Б.),  природознавства  Підгородецька Вероніка   (вч. Музика Л.Ф.). За результатами ІІІ етапу олімпіади «Юне обдарування»   школярі вибороли відповідно IV,V,VI місця).
[bookmark: _GoBack]       У школі організовано профільне навчання. Профільність є ефективним засобом диференціації навчання у старшій школі. Вона має на меті забезпечити більш глибоку підготовку старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі інтереси і здібності. Учні 8-х та 9-х  (125 учнів, що становить 100% від загальної кількості учнів 8-х, 9-х класів) мали можливість поглиблено вивчати українську мову та математику (українська мова - 3 класи (57 учнів- 45,6%), математика – 3 класи (68 учнів – 54,4% ).    Залежно від потреб учнів сформовано старші класи за напрямами (природничо-математичним та філологічним) і профілями, зокрема: української філології (10-А, 11-А класи- 42 учні – 52,5%).
        З метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді у учні школи взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.
        Команда учнів школи виборола І місць – 45 (40 – минулого року),  ІІ місць –33 (36), що становить73,5% від І-ІІ місць, що вибороли команди шкіл міста Острога. 
        У 2017-2018 навчальному році учні школи брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, у ІІ етапі  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої  академії наук України. 
      За результатами  ІІІ етапу  Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін переможцями стали учні: 
· з польської мови
                           Сивук Анна, 6-В клас, ІІІ місце;     (вчитель Павлусяк В.В.)                 
                           Сиротюк Анастасія, 9-В клас, ІІ місце;     (вчитель Павлусяк В.В.)
· з математики
                Яскульська Христина, 8-А, ІІ місце;   (вчитель Іванова Н.М.)
                Сиротюк Анастасія, 9-В, ІІ місце; (вчитель Кордиш Т.Г.)
· з фізики 
                 Бернацька Марія, 9-В, ІІІ місце;         (вчитель Зінчук Р.М.)
· з біології
                  Леонтьєва Юлія, 10-Б клас, ІІІ місце;  (вчитель Кухта Н.Т.)
· з інформаційних технологій
                  Бернацька Марія, 9-Б клас, ІІІ місце (вчитель Побережник О.І.)
                  Леонтьєва Юлія, 10-Б клас, ІІІ місце;  (вчитель Побережник О.І.)
· з англійської мови
                   Захарчук Юлія, 10-А , ІІІ місце (вчитель Новоселецький В.А.)
· з правознавства
                   Бернацька Марія, 9-В, І місце; (Кузьменко І.Ю.).
      У ІІ етапі VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка серед учнів 5-11 класів переможцями єучні:
· Сивук Анна, 6-В клас, вчитель Панасюк З.М.
· Стасюк Ірина, 8-В клас, вчитель Клебан О.І.
· Захарчук Юлія, 10-А клас, вчитель Кузьменко О.Є.
· Пампощук Анна, 11-А клас, вчитель Ковальчук Л.А.
        У ІІ етапі  Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.П.Яцика переможцями є учні:
·  Ундір Любов, 5-В клас, І місце, вчитель Кузьменко О.Є.;
· Пампощук Тетяна, 6-А клас, І місце, вчитель Ковальчук Л.А.;
· Нечипорук Надія, 11-А клас, І місце, вчитель Ковальчук Л.А..
           Переможці ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін серед учнів 5-11 класів одержали цінні подарунки, надані спонсором, міським головою, депутатом обласної ради.
       Переможцем міського етапу конкурсу гумористів «Поліські пересмішники» є Легейзюк Ілона, 11-А клас, вчитель Ковальчук Л.А. 
        У міському етапі конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина- Україна» з напрямку «Духовна спадщина мого народу» переможцями є Мурза Анна, Приступа Аліна (вчитель Бойко Р.Ю.).
       Команди учнів школи є переможцями міських турнірів з географії та правознавства.
       У міському етапі інтерактивного конкурсу-захисту науково-дослідницьких проектів «МАН-Юніор» серед учнів 5-8 класів  закладів загальної середньої освіти  міста взяли участь 8 учнів школи.  
           Конкурс-захист відбувався у секціях: «Українська література», «Історичне краєзнавство», «Математика», «Психологія», «Хімія», «Соціологія»», «Журналістика»,  «Геологія», «Географія».  Переможцями міського етапу інтерактивного конкурсу-захисту науково-дослідницьких проектів «МАН-Юніор» серед учнів 5-8 класів  закладів загальної середньої освіти міста стали: секція «Географія» - І місце:  Співак Дарія, Марченко Вероніка, керівник Остапчук Н.В., секція «Історичне краєзнавство»- Співак Дарія, Герасимчук Ірина,  керівники: Зоря Т.В., Бойко Р.Ю. , секція «Математика»- І місце – Коцюк Олександра, Климчук Аліна, Дубінчук Дарія, Яскульська Христина, керівники: Курач І.М., Костюк А.В., Іванова Н.М., секція «Українська література»- Юрчук Софія, керівник Кузьменко О.Є..   
У школі упродовж 2017-2018 навчального року працювало 11 оплачуваних гуртків, в яких 180 дітей, що становить 25% від загальної кількості учнів школи. В школі працювали гуртки за 5-ма напрямами позашкільної освіти: художньо-естетичний (5 гуртків - 76 учні, фізкультурно-спортивний (2 гуртки - 32 учнів, туристсько-краєзнавчий (2 гуртки - 31 учень), науково-технічний (1 гурток – 15 учнів), військово-патріотичний (1 гурток – 16 учнів), 
            Робота гуртків організовувалася відповідно до програм позашкільної освіти, рекомендованих Міністерством освіти і науки України. Для діяльності шкільних гуртків в навчальному закладі створені відповідні умови: наявний хореографічний клас, тир, кабінет музики, 2 спортивні зали. Всіма керівниками гуртків на належному рівні велися журнали планування та обліку роботи.
Учні, які є членами гуртків різноманітного спрямування, брали участь у міських та обласних конкурсах, турнірах, акціях, а саме: 
· члени військово-патріотичного гуртка козацько-лицарського виховання «Джура» здобули ІІ місце у міському етапі дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Українського козацтва  (керівник гуртка – Борчаковський Д.В);
· члени гуртка «Пішохідний туризм»  (туристсько-краєзнавчий напрям, керівник - Гулько А.В.)  були учасниками  змагань зі спортивного орієнтування «Кубок равликів», змагань з пішохідного туризму «Осінні стежки», змагань зі спортивного орієнтування «Золота Агатівка-2017», змагань зі спортивного орієнтування «Зелений стадіон-2017», змагань зі спортивного туризму у закритих приміщеннях «Кубок Сергія Карпенка», відкритих змагань зі спортивного орієнтування «Зелений стадіон-2018» (І місце в групі Ч-12), відкритих змагань зі спортивного орієнтування «Острозька весна – 2018» (ІІІ місце в групі Ч-16);
· учні, які є членами вокального  гуртка (Герасимчук Ірина, Поліщук Соломія ) здобули І місце  у міському та ІІІ місце обласного фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Поліська січ», ІІ місце міського етапу огляду-конкурсу української естрадної пісні «Юна зірка» (Поліщук Соломія), були учасниками міського етапу етно-фестивалю «Різдвяна зірка»  (керівник – Хома Л.Б.);
· члени гуртка «Виготовлення іграшки» (Філіпченко Н.В.) виборювали призові місця у міському етапі   конкурсу   декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», номінація «Народна лялька» (Кравчук Анна), І місце міського етапу конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», номінація «Вироби з тіста» (Шашкова Анастасія);
· члени спортивної секції з баскетболу (керівник – Шимчук С.А.) вибороли І місце  в залік  міської Спартакіади школярів 2017-2018 навчального року та ІІІ місце в обласних змаганнях з баскетболу;
·  учасники  спортивної секції з легкої атлетики здобули І місце у змаганнях з легкої атлетики в залік міської Спартакіади школярів. 
       Учні, які є членами хореографічних та вокальних гуртків (керівники Слободян Я.М., Хома Л.Б., Самковська А.О.) брали участь у проведенні різноманітних позакласних заходів. Учні, які є членами гуртка   народної творчості «Креативне рукоділля»   (керівник – Максимчук Н.В.)  були учасниками та переможцями міських  конкурсів малюнка. Члени гуртка «Різьблення по дереву» (Погонець І.П.) виготовляли писанки.
Учні школи побували на екскурсіях у Рівному, Кременці, Луцьку, Кам’янці-Подільському, Львові, у Карпатах тощо.
        У школі налагоджено співпрацю із відділом сім’ї, молоді та спорту, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,   із КМСД, службою у справах дітей Острозького міськвиконкому, Товариством Червоного Хреста, юридичною клінікою «Pro Bono».
        Проведено роботу із зверненнями громадян. Директором школи здійснюється прийом громадян з особистих питань у відповідності до графіка прийому. Ведеться журнал обліку прийому громадян. Стан  роботи із зверненнями громадян заслухано двічі на рік.
       У школі надається підтримка дітям пільгових категорій.  3 дітей, що навчаються індивідуально на дому, отримали подарунки до дня святого Миколая. Дитині, позбавленій батьківського піклування, придбано одяг на суму 700 грн.00 коп.
      У 2017-2018 навчальному році  поповнено матеріально-технічну базу школи. За 
бюджетні кошти проведено капітальний ремонт вузла вводу теплової енергії з встановленням обліку і регулювання у приміщенні (292 528 грн.); встановлено конструкції металопластикові з дверима (22 899 грн.); замінено склопакети (2960 грн.); закуплено постільну білизну (2 720 грн.), ковдри (2400 грн.), покривала (1 580 грн.), телевізори (5 шт. -50 000 грн., 1 шт.- 8900 грн. ), меблі (шафи, тумби) (14950 грн.), вогнегасники – 1980 грн., драбину – 1230грн., монітор – 2750 грн. Придбано матеріали для проведення ремонту на суму 20 248 грн. (фарбу,барвники, грунтовку, розчинник, труби каналізаційні, трійники, муфти  тощо). Проведено поточний ремонт принтера, перезарядку картриджа (298 грн.).
        Ведеться щоденний контроль за використанням енергоносіїв. 
        Адміністрація школи спільно із батьківським комітетом проводить роботу щодо поповнення матеріально-технічної бази школи, залучаючи спонсорські кошти,  про їх використання  звітують перед колективом, громадськістю, батьками.
       За період 2017-2018 навчального року школі за батьківські кошти закуплено і подаровано шафу для одягу (7500 грн.),  вітрину (1100 грн.), розгортку для оголошень (1 000 грн.), маркерну дошку (1410 грн.), банер (250 грн.), вішалки (3 000 грн.), господарські товари 2 548 грн.(кошики, лопати, віники миючі засоби  тощо), канцтовари (2744 грн.) (папір, картриджі, тонер, фарба для принтера тощо), канцтовари (2744 грн.), світильники (9 450 грн.).
       Проведено поточний ремонт класних кімнат за підтримки батьків.
       За     спонсорські кошти придбано 2 ялинки, іграшки, гірлянди (8 873 грн.). Подаровано школі 3 бойлери, які встановлено у кабінет обслуговуючої праці та туалети для дівчаток, 3 чаші генуї, труби для ремонту туалетів, комп’ютерні мишки, футбольні м’ячі, ворота. Орендна плата становила 5566.08 грн., з них 50% (2783.04 грн.) перераховано у міський бюджет. 
    Дітям пільгових категорій організовано одноразове гаряче харчування на суму 13 грн.. Харчування організовується ФОП Нестерук Н.К.. Усі бажаючі учні 1-11 класів мають змогу придбати гарячі обіди, буфетну продукцію, діти, що відвідують групу продовженого дня, - обіди за власні кошти.
        У травні-червні 2018 року відпочинком у пришкільному таборі «Дивосвіт» охоплено 94 дітей: 55 - за  бюджетні, 39– за батьківські кошти. Організованоовний загін  Вартість харчування становить 13 грн.
      Упродовж  2017-2018 навчального року бібліотека школи отримала  1499 підручників на суму 41380 грн.:
підручників для 3-го класу -  6 примірників на суму 113.89 грн. 
         хрестоматії сучасної дитячої літератури для 1-2-го класу -  61 примірник на суму
         1371.89 грн.
          хрестоматії сучасної дитячої літератури для 3-4-го класу – 64 примірники на суму 
          1429.12 грн.
підручників для 9 -го класу -  1368 примірників на суму 37 465.44 грн.;
художню літературу – 37 примірників на суму 1791.88 грн.
       У квітні 2018 року працівниками Острозької ЦРЛ проведено поглиблений медичний огляд учнів. Усі працівники школи  пройшли медичне обстеження у серпні 2017 року згідно із графіком.
      У навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено  заходи щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями..
       Питання про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу заслуховуються на  засіданнях педагогічної ради і нарадах при директору.
          28 вересня 2017 року вступив у силу Закон України «Про освіту» від 03.09.2017 року №2145-VІІІ. Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті. 1.09.2018 року діти підуть у перший клас нової української школи. Упродовж 2017-2018 навчального року вчителі готувалися до нової школи.
      Успішно завершили «Онлайн-курс для вчителів початкової школи» тривалістю 60 годин. Курс розроблений Міністерством освіти  і науки України студією онлайн-освіти EdEra та громадською спілкою «Освіторія».
       З 15.02 2018 р. по 15.06.2018 р. пройшли 60-ти годинне підвищення кваліфікації вчителів початкової школи, які навчатимуть учнів перших класів у 2018-2019 навчальному році, онлайн-курс «Вчимося жити разом», взяли участь у спеціалізованому тренінгу для працівників освітньої сфери «Інклюзивний простір. Практичні кроки», у навчальних семінарах-тренінгах  для вчителів мистецтва та фізичної культури, у  вебінарах,  інтернет-марафонах, організованих  освітнім проектом «На урок» та ВГ «Основа» .
      З цією метою 02.05.2018 року адміністрацією школи підготовлено клопотання до Острозької міської ради про виділення коштів  для придбання шкільних меблів, засобів навчання, необхідних для організації освітнього простору.
      Відповідно до листа відділу освіти виконкому Острозької міської ради від 10.05.2018 року №01-20/190 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти» учителі школи , які працюватимуть  у 2018-2019 навчальному році з 1-ми класами взяли участь у виборі вказаних підручників, електронні версії яких розміщувались на сайті Інституту модернізації освіти.
      Проведено «педагогічний міст» наступності між закладами загальної середньої освіти та закладами дошкільної освіти з теми «Удосконалення професійної компетентності педагога як умова його успішної самореалізації в інноваційному просторі», проведено спільне засідання педагогічної ради вчителів початкових класів і педпрацівників дошкільного навчального закладу «Про впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти у 2018-2019 навчальному році».
       У школі розроблено і затверджено план заходів на 2018-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».
З метою інформування батьків майбутніх першокласників із заходами щодо впровадження Нової української школи у квітні 2018 року адміністрацією школи проведено збори. З метою формування у батьків спеціальних знань про розвиток дитини та дотримання  принципів педагогіки партнерства у травні учителі та адміністрація школи взяли участь у загальноміському батьківському форумі «Партнерство школи і родини у Новій українській школі». Інформування громадськості та педагогічної спільноти про особливості навчально-виховного процесу в  нових умовах  здійснюється на сайті школи у розділі НУШ.
У відповідності до Закону України «Про освіту» на сайті школи створено рубрику «Інформаційна прозорість», де розміщено матеріали про діяльність школи.
   Однак у школі є ряд проблем: ремонт фасаду, системи водопостачання і водовідведення, входів у технічні приміщення, ремонт коридорів та сходових маршів, облаштування території школи із реконструкцією спортивних майданчиків, потребують заміни шкільні меблі, оргтехніка, бібліотечні фонди потребують оновлення тощо. Сподіваюся, що поступово ми їх вирішимо. Дякую депутатам Острозької міської ради, міському голові за розуміння і підтримку.





    

